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Matemática

Nome ____________________________________________________ Data ___________

1- Completa.
	1 m2 = _________dm2

	100 dm2 = _________m2
	12 m2 = _________dm2

	8 m2 = _________dm2

	6,78 cm2 = ________dm2
	7,9 m2 = _________dm2

	65 dm2 = _________cm2
	70 cm2 = ________mm2
	475 m2 = _________m2


2- Completa conforme o exemplo. 
2,68 m2 = 2 m2 + 68 dm2 

1,39 m2 = ______________________


6,86732 m2 = _____________________

4,75 m2 = ______________________


8,43291m2 = _____________________                       

9,3425 m2 = ____________________


5,5603 m2 =______________________

3- Escreve a leitura dos números.

4,65 l ( ______________________________       7,58 kl (_______________________________                                                      

0,28 l (_______________________________      12,6 dal ( _____________________________   

9,34 l ( ____________________________           9,36 hl ( ______________________________

4- Calcula referente às unidades indicadas.
	2 l- 39 cl = _____l
	4,9 l + 26 dl = _______ dl
	53l +6 dl = _________ l

	4 dl + 234 ml = ______cl
	679 dl – 9 l =  _________l
	28 dl +16 cl = ________dl

	4,6 l – 15 cl = _______ l
	15 cl + 5 dl = __________ cl
	4 l +32 cl = _________ml

	653 ml + 89 l = ______dl
	1600 ml + 17,2 l = _______ ml
	12 dl + 4,3 cl = _______dl


5- Completa do maior para o menor... 
0,2 kl   ;   3,4 dal   ;   4 l   ;   1,8 hl   ;   8,4 dal   ;   63 l   ;   1,08 hl

_______  ;  _______  ;  _______  ;  _______  ;  _______  ;  _______  ;  _______
Problemas

1 - Um jardim, com a forma rectangular, mede 25 metros de comprimento e 10 metros de largura.

[image: image2.png]


- Quanto mede de perímetro?

R: __________________________________________________________________________

- Qual é a sua área?

R: __________________________________________________________________________

2 - No jardim há um lago circular com 1,84 metros de diâmetro.

- Quanto mede o raio?

R: __________________________________________________________________________

3 - Na adega do senhor Joaquim estão 4 pipas de vinho com 6,5 hl, 700 l e 0,65 kl.

- Quantos litros estão na adega?

R: __________________________________________________________________________

4 - Vendeu esse vinho 75 a cêntimos o litro.

- Quanto apurou o senhor Joaquim na venda do vinho?

R: __________________________________________________________________________

5 - Um camião leva 6800 garrafas de vinho para um hipermercado 0,01 são de vinho branco.

- Quantas garrafas são de vinho tinto?


R: __________________________________________________________________________







